

正誤表

「Oh! マツリ☆ゴト 昭和・平成のヒーロー&ピーポー」展図録の記載内容に誤りがございました。正しくは以下の通りです。謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正いたします。

【誤】	【正】
<p>p. 46 01-29 図版</p>	<p>p. 46 01-29 図版</p>
<p>p. 57 02-03-02 図版</p>	<p>p. 57 02-03-02 図版</p>

【誤】	【正】
<p>p. 86 02-17 制作年</p> <p>1964/2018</p>	<p>p. 86 02-17 制作年</p> <p>1964/2014</p>
<p>p. 132 注 1</p>	<p>p. 132 注 1 末尾に以下を追記</p> <p>追記：本稿執筆後、宣弘社によるネオンサイン第 1 号は上野地下鉄ビルの屋外広告である旨、同社よりご教示いただいた。記述の内容を訂正するとともに、記して感謝申し上げます。</p>
<p>p. 255 02_03_02 寸法</p> <p>24.2×18.2 (29.1×19.2) cm</p>	<p>p. 255 02_03_02 寸法</p> <p>21.4×17.8 (29.4×21.8) cm</p>
<p>p. 257 02-17 制作年</p> <p>1964/2018</p>	<p>p. 257 02-17 制作年</p> <p>1964/2014</p>
<p>p. 260 04_26 寸法</p> <p>20.6×42.8 cm</p>	<p>p. 260 04_26 寸法</p> <p>25.0×35.5 cm</p>
<p>p. 263 T1-04 材質・技法</p> <p>インク (ワードプロセッサ)・紙</p>	<p>p. 263 T1-04 材質・技法</p> <p>インク (タイプライター)・紙</p>
<p>p. 263 「☆私たちの時代の表現」出品作品データについては、図録本体記載のものと図録別冊記載の内容と異なる場合は別冊に記載の内容が正しいものです。</p>	